Evento Relevante de Representante Común

■ Grupo BMV

FECHA: 25/11/2021

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	PSBCB
RAZÓN SOCIAL	THE BANK OF NEW YORK MELLON, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE
LUGAR	CIUDAD DE MÉXICO

ASUNTO

AVISO SOBRE EL PAGO DE INTERESES DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES PSBCB 12U

EVENTO RELEVANTE

BANCO INVEX S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, INVEX GRUPO FINANCIERO EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE COMÚN DE LOS TENEDORES DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES FIDUCIARIOS, IDENTIFICADOS CON CLAVE DE PIZARRA PSBCB 12U ("LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES") EMITIDOS EL 19 DE ABRIL DE 2012 POR THE BANK OF NEW YORK MELLON, S.A., I.B.M. COMO CAUSAHABIENTE DE BANCO J.P. MORGAN, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, J.P. MORGAN GRUPO FINANCIERO, DIVISIÓN FIDUCIARIA (HOY CI BANCO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE) COMO FIDUCIARIO DEL FIDEICOMISO IRREVOCABLE DE EMISIÓN, ADMINISTRACIÓN Y PAGO NÚMERO F/874, HACE DEL CONOCIMIENTO DE LOS TENEDORES Y DEL PÚBLICO INVERSIONISTA QUE, CONFORME AL COMUNICADO DEL FIDUCIARIO RECIBIDO EL DÍA 25 DE NOVIEMBRE DE 2021, NO HABRÁ RECURSOS EN EL PATRIMONIO DEL FIDEICOMISO PARA HACER FRENTE AL PAGO PROGRAMADO DE INTERESES DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES A REALIZARSE EL PRÓXIMO 29 DE NOVIEMBRE DE 2021, POR LA CANTIDAD DE \$14,954,538.16 (CATORCE MILLONES NOVECIENTOS CINCUENTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS TREINTA Y OCHO PESOS 16/1000 M.N.) CANTIDAD EQUIVALENTE A 2,126,201.78 UDIS.

MERCADO EXTERIOR